



CONSILIUL JUDEȚEAN ARGES
DIRECTIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
ȘI
PROTECȚIA COPILULUI

Pitești, Calea Drăgașani, nr. 8, Cod 110347, ROMANIA
Telefon: 0248-271131; Fax: 0248-271220

Email: dgpdcarges@yahoo.com

Operator de date cu caracter personal: 417



Nr. 26419/01.09.2021

CĂTRE,

CONSILIUL DE MONITORIZARE

Având în vedere *Raportul privind vizita desfășurată la Centrul de Integrare prin Terapie Ocupațională Tigveni, jud. Argeș nr. 866/1/24.06.2021, înregistrat la D.G.A.S.P.C. Argeș sub nr. 26419/02.08.2021, întocmit în urma vizitei inopinate efectuată, în perioada 15-16.06.2021, la Centrul de Integrare prin Terapie Ocupațională Tigveni, cu privire la recomandările formulate de către echipa de vizitare, vă aducem la cunoștință demersurile realizate în sensul concretizării acestora, după cum urmează:*

1. Cu privire la recomandarea "găsirea unei soluții pentru izolarea beneficiarului/beneficiarilor cu boli contagioase având în vedere că singura care îndeplinește acest rol nu are baie proprie", vă informăm faptul că a fost identificat un spațiu, care are în imediata vecinătate o baie cu toaletă, spațiu care a fost amenajat cu destinația de izolator pentru beneficiarii cu boli contagioase.

2. Referitor la recomandarea "demararea unor lucrări minime de reparații/zugrăveli și schimbarea saltelelor chiar dacă beneficiarii urmează a fi mutați în căsuțe protejate deoarece condițiile sunt improprii, iar din discuțiile purtate de echipa de vizitare cu șeful centrului a reieșit că lucrările pentru noile locuințe nu vor fi finalizate până la sfârșitul acestui an", vă informăm că au fost efectuate lucrări de mici reparații, zugrăveli și igienizare la spațiile din patru clădiri destinate găzduirii beneficiarilor, urmând ca în alte trei clădiri să fie finalizate, până la sfârșitul lunii septembrie 2021. De asemenea, au fost înlocuite 36 de saltele cu un grad de uzură avansat, aflate pe paturile beneficiarilor, cu saltele noi, precum și un număr de patru paturi uzate.

3. Cu privire la recomandarea "identificarea soluțiilor pentru separarea wc-urilor, dat fiind că unele dintre acestea nu au uși în ciuda faptului că grupurile sanitare sunt mixte", vă aducem la cunoștință faptul că, acolo unde grupurile sanitare (wc /cabine duș) nu erau prevăzute cu uși, au fost montate perdele din plastic cu rolul de a asigura intimitatea beneficiarilor.

4. Cu privire la recomandarea "securizarea pe laterale a zonei de uscare a lenjeriei și a rufelor din zona căsuțelor (podul clădirii), dat fiind că, așa cum am menționat anterior, scările sunt improvizate, fiind riscante chiar și pentru angajați și că este o zonă în care toți beneficiarii deplasabili au acces", vă aducem la cunoștință că această recomandare a fost implementată, în sensul că au fost acoperite treptele de acces cu material lemnos, iar părțile laterale ale spațiului utilizat pentru uscarea lenjeriei și a rufelor au fost securizate cu plasă din sârmă și plăci OSB.

5. Referitor la recomandarea "consiliere planificare familială cu beneficiarii", vă informăm că, prin adresa nr. 7212/27.08.2021, șeful de centru a solicitat, în scris *Compartimentului Planning familial* din cadrul D.G.A.S.P.C. Argeș, organizarea activităților de consiliere / informare a beneficiarilor privind planificarea familială și întocmirea documentației în acest sens (*proces verbale de informare/consiliere*), urmând ca prima vizită a specialiștilor *Compartimentului Planning familial*, la sediul C.I.T.O. Tigveni, să aibă loc în data de 07.09.2021.

6. Cu privire la recomandarea adresată conducerii D.G.A.S.P.C. Argeș, respectiv "găsirea unei soluții pentru suplimentarea personalului astfel încât schema de personal să fie acoperită", vă informăm că, la nivelul C.I.T.O. Tigveni, în anul 2020, respectiv anul 2021, au fost vacante un număr de 12 posturi (pensie, pensie de invaliditate, deces). Prin adresa nr. 12455/12.07.2021, D.G.A.S.P.C. Argeș și C.I.T.O. Tigveni au solicitat Consiliului Județean Argeș rectificarea bugetului cu suma de 1300 mii lei. În funcție de bugetul alocat la rectificarea de buget, se va avea în vedere ocuparea posturilor vacante, în două etape, ținând cont de nevoile imediate privind recuperarea, supravegherea și îngrijirea beneficiarilor.

7. Referitor la recomandarea adresată conducerii D.G.A.S.P.C. Argeș, respectiv "alocarea de fonduri pentru revizia centralei termice" vă comunicăm faptul că, a fost înaintată către Consiliul Județean Argeș, adresa nr. 6010/12.07.2021, înregistrată la C.J. Argeș cu nr. 12455/12.07.2021, prin care s-a solicitat rectificarea bugetului C.I.T.O. Tigveni, cu suma de 47,50 mii lei, reprezentând achiziție centrală termică.

Cu considerație,

DIRECTOR GENERAL
Tatiana EFTIME

Director General Adjunct
Adela GOGOASE



Șef Birou MCSSCI
Nina STROE



Șef C.I.T.O. TIGVENI
Felicia POPESCU



Vizat,
Șef Birou Juridic Contencios
Laura ANGELESCU

